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 Ζούμε την περίοδο της όξυνσης του κοινωνικού πολέμου,όπου η 
κυρίαρχη τάξη εξαπλώνει την καπιταλιστική βαρβαρότητα με όλο 
και πιο έντονους ρυθμούς.
 Ζούμε τη στιγμή που το καθεστώς ,ενώ χορεύει σε προεκλογικούς 
ρυθμούς για να παραπλανήσει τους υπηκόους του με δημοκρατικά 
άλλοθι,ταυτόχρονα συνεχίζει να επιτίθεται με κάθε μέσο στους 
πολιτικούς του αντιπάλους.
 Αναρχικοί πολιτικοί κρατούμενοι αντιμετοπίζοντας τις άθλιες 
συνθήκες μέσα στις φυλακές και τις ανυπόστατες κατηγορίες δικα-
στών και εισαγγελέων, ξεκίνησαν απεργία πείνας παλεύοντας για 
την ελευθερία και την αξιοπρέπεια τους.
 Oι αναρχικοί Αλέξανδρος Μητρούσιας,Γιώργος Καραγιαννίδης
 και Κώστας Σακκάς κατηγορούνται και προφυλακίζονται ως 
“τρομοκράτες” για ενέργειες τις οποίες ποτέ δέ διέπραξαν.Για την 
προσπάθεια τους να αναδείξουν τον πολιτικό χαρακτήρα της δίκης 
που στήθηκε εναντίον τους,δέχονται την εκδικητική στάση του 
κράτους και των δικαστικών αρχών.Απαιτώντας την άρση των 
προφυλακίσεων τους και την άμεση απελευθέρωση της συντρόφισ-
σας τους Στέλλας Αντωνίου, που η κατάσταση της υγείας της βρί-
σκεται σε κίνδυνο, ξεκίνησαν απεργία πείνας εως ότου ικανοποι-
ηθούν τα αιτήματα τους.
 Επιπλέον, στις 8 Απριλίου, τα φυλακισμένα μέλη της Επαναστατι-
κής Οργάνωσης Συνωμοσία Πυρήνων της Φωτιάς,
Γεράσιμος Τσάκαλος και Παναγιώτης Αργυρού ξεκίνησαν απερ-
γία πείνας, απαιτώντας την οριστική μεταγωγή τους στις φυλακές 
Κορυδαλλού,ώστε να σταματήσουν οι επαναλαμβανόμενες εκδικη-
τικές μεταγωγές τους, αλλά και η σωματική και ψυχολογική φθορά 
που υφίστανται εδώ και περίπου ενάμισι χρόνο που βρίσκονται στα 
κρατικά κολαστήρια.Κατά τη διάρκεια αυτών των μεταγωγών έχουν
έρθει σε λεκτική και σωματική ρήξη με τους δεσμοφύλακες των 
φυλακών Δομοκού, αρνούμενοι να δεχτούνε τον εξευτελιστικό 
σωματικό έλεγχο από τους ανθρωποφύλακες.
 Την ίδια μέρα, ως έμπρακτη αλληλεγγύη, ξεκινά απεργία πείνας 
και ο Χ.Τσάκαλος, ενώ σταδιακά ακολουθούν και άλλα φυλακι-
σμένα μέλη της οργάνωσης 
(Χ.Χατζημιχελάκης , Δ.Μπολάνο , Γ.Πολύδωρος  στις 17 
Απρίλη),και ο αναρχικός Θεόφιλος Μαυρόπουλος.
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Ο αγώνας τους μέσα στα κρατικά μπουντρούμια είναι κομμάτι του 
πολύμορφου αγώνα ενάντια στην εξουσιαστική βαρβαρότητα.

Eίναι αγώνας για ζωή και αξιοπρέπεια. 
Δεν πρόκειται να τους αφήσουμε μόνους!
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Οι άνθρωποι αυτοί δεν είναι ουρανοκατέβατοι ούτε αποκομμένοι 
από την αγωνιζόμενη κοινωνία, αντιθέτως είναι οι πιο 
προωθημένοι μαχητές της. 

Ανήκουν σε αυτούς που έρχονται σε έμπρακτη ρήξη με το 
απάνθρωπο καθεστώς και περνάνε στην αντεπίθεση.

Είναι οι αγγελιοφόροι της κοινωνικής αντίστασης και γι’ αυτό το 
σύστημα τούς ανακήρυξε ως τους πιο επικίνδυνους εχθρούς του, 
γι’αυτό και βρίσκονται εκεί που είναι, γι’ αυτό και 
δικάζονται υπό ειδικό καθεστώς, 
τους επιβάλλονται ειδικές ποινές και συχνά 
κρατούνται σε ειδικά κελιά.


